Paspepn 7., Yac 25., HactaBsHa jeamHuua CteneHoBake
Twun vyaca: cucmemamusayuja

Metoga paga: Jujanowka/nucaHu pad

O6auK paga: MpynHu

TexHUKa: KBH3

YuyeHuKe Tpeba NoAeNUTU Yy XeTEPOreHe ekune of Mo Tpoje ydeHuKa. CBe eKkune y4ecTByjy y KBU3Y,
Tako WTo MMajy 20 MmmHyTa Aa ofabepy no 5 NuTara ca HacTaBHOr AMcTMha M 4a Ha HUX 04TOBOpE.
3aTm cBe ekune Ha nanupwuhy 3anucyjy peaHe 6pojeBe ogabpaHux nMuTakba U OAroBope Ha Ta
nuTarba. HactaBHUK pavyHa 6oa0Be Ha cnesehu HaunH:

TauaH 3agaTtak us rpyne oz 3 6o4a — eknna gobuja 3 604a.

HetauaH 3agatak u3s rpyne og 3 6o4a — eknnu ce oaysmma 3 6oaa.
TauaH 3agaTtak us rpyne og 4 6oaa — eknna gobuja 4 6oaa.

HeTauaH 3agaTtak 13 rpyne og 4 604a — ekunu ce ogysmma 4 6oaa.
TauaH 3agaTtak us rpyne oa 5 6oaosa — ekuna aobuja 5 6ogosa.
HeTauaH 3agatak u3 rpyne og, 5 6oa0Ba — eknnu ce oaysvma 3 6ogoBa.

MpornawaBga ce Hajbosba eKMna, oHa Koja UMma Hajsehu 6poj boaoBsa (Yak nako je 6poj boaosa
HeraTmeaH).



TAKMUYEHE Y 3HARY — nekuwnja CTENEHOBAHE

Mpepn Bama je 12 nuTarba pasnmuute TexxuHe. Tpeba ga ogrosopute Ha 5 nutarba 3a 20 MuHyTa. Tux 5
nuTakba MoxKeTe oaabpaTh Kako ce cBu y ekmnu gorosopuTe. Llnsb je Aa ocsojuTe WTo BMWe 6040Ba.
Opabepute oHa NUTara 3a Koja CTe CUTYPHU Aa 3HaTe OAroBOp, jep 3a HeTayaH o4rosop ce 60408M
oAy3uMajy u To Ha cneaehu HaumH:

- aKo je HeTauyaH OAroBOp Ha NuTakbe U3 rpyne og 3 6oaa, ogysmma ce 3 6043
- aKo HMje TauyaH o4roBOp Ha NuTakbe U3 rpyne oa 4 6043, oay3mma ce 4 6oaa
- aKO HWje TayaH o4roBOp Ha NUTae M3 rpyne oA 5 604083, ogy3nma ce 5 6oa08a.

3a cBaku TauyaH oArosop u3 rpyne gobujate ogrosapajyhu 6poj 6oaosa 3a Ty rpyny.

Uusb je aa 3ajefHO ca NO3UTUBHUM M €BEHTYaNHUM HeraTMBHUM 6040BMMa, Balla ekuna y 36umpy uma
Hajsulie. AKo Bala rpyna byae nmana Hajsuile 60a08a, Bawa ekmna je MOBEAHUK!

CpehHo!

lpyna nuTakba oa 3 60aa:

1. 3a KoAnKo ce pa3nuKyjy: apyru cteneH 6poja — 3 n Tpehu ctener 6poja — 27?
2. Konwka je spegHoct nspasa 32 +2-3°-7.3%2
52 -3°
28 «(27 : 24) 5
2

3. KosnwukKa je BpegHOCT M3pasa ?

4. KonuKa je BpegHOCT n3pasa

pyna nuTakba o4 4 6oaa:

1
1. 3a KoAMKO ce pa3nuKyjy: apyru cteneH 6poja _E n Tpehu crenex 6poja —0,1?

2. Konuka je BpeaHOCT U3pasa (5 +(- 2)3 )2 _ (1_ (- 2)2 )3 )
3. KonuKa je BpeaHOCT n3pasa (—1)1997 + (— 1)2015 ?

4. Axoje 3% =(9%)" konuko je x?

[pyna nuTtawa o4 5 6oaoBa:

1. Koju ctenen 6poja 9 Mma UCTy BpeAHOCT Kao 1 wesgecetn cteneHd 6poja — 3 ?

1

GN“—GWJ:

2. Ako je kbuno Koju npupoaaH 6poj, KoAnKa je BpeaHOCT U3pasa {

3. LWlraje sehe: 2°% wuaun (— 3)200?

4. AKoje (16‘” )2 -(36 )12 =6 Konuko je x?



TAKMUYEHE Y 3HARY — nekuwnja CTENEHOBAHE
PELLEHA

pyna nuTama oA 3 6boaa:

5. 3a Ko/MKO ce pasnukyjy: gpyru cteneH 6poja — 3 n Tpehu cteneH 6poja — 2°?
Pewemwe: 17

6. Konuka je speaHocT mapasa 3° +2-3°-7.3*2
Pewere: —504

52 -3°
7. KonwukKa je BpeaHOCT M3pasa ?
Peweme: 1
, 28.(27:2%)
8. Konuka je BpegHocT n3pasa ————=7
(2°)°

Pewere: 2° i 32

pyna nuTtama oa 4 6oaa:

1

5. 3a KO/AMKO ce pasnuKyjy: apyru cteneH 6poja —E n Tpehu crenen 6poja —0,1?

Pewemwe: 0,251

2 3

6. Konwuka je spegHocT M3pasa (5 + (— 2)3) - (l— (— 2)2) ?

Pewere: 36
7. Konuka je BpeAHOCT U3pasa (—1)1997 +(- 1)2015 ?

Pewemre: — 2
8. Akoje 3% =(9%)" konuko je x?

Pewetve: 15

[pyna nutawa o4 5 6oaoBa:

5. Koju cteneH 6poja 9 Mma UCTy BPeAHOCT Kao v wesgeceTu creneH 6poja —37?
Pewere: 30

3
1
6. AKo je k 6uno Koju npupogaH 6poj, KoNMKa je BpeAHOCT U3pasa ( ( )Zk J ?
1

(_1)21(—1 _(_

1
Pewewe: ——

7. LWraje sehe: 2°° wan (— 3)200 ?
Pewetbe: (—3)*
8. Akoje (16x )2 -(36 )12 =62 konuko je x?

Peweme: 9



